

2016 上海青年志愿者英语培训项目启动报名

30 个免费英语培训名额等你来

如今,志愿服务正在朝着国际化不断发展,为了给上海青年志愿者活动的国际化提供支持,近日,华尔街英语携手上海青年家园民间组织服务中心、青年公益联盟和青年报共同发起2016上海青年志愿者英语培训项目,并将从报名者中挑选30名优秀青年志愿者,为其提供为期一年的免费专业英语培训。报名平台现已向社会开通。 青年报记者 陈诗松

志愿服务越发国际化
英语到用时方恨少

志愿服务中的你,是否曾有过“英语到用时方恨少”的感觉?

也许你遇到过这样的尴尬,在询问岗位志愿站岗,碰到前来问路的外国游客,明明听懂了他们问的是“最近的地铁站在哪里”,但是就是不知道怎么把“往前过两个十字路口再左拐”的路线流利地表达出来,恨不得手脚都用上来比划,却好像依旧鸡同鸭讲。

也许你碰到过这样的无奈,在城市里志愿服务了好几年,一直拥有想去国外做一名国际志愿者的梦想,却屡屡在英语门槛上退下阵来,离开校园的你和曾经流利的英语失散多年,想要重新找回信心,困难重重。

现在,希望来啦!即日起,华尔街英语携手上海青年家园民间组织服务中心、青年公益联盟和青年报共同发起2016上海青年志愿者英语培训项目,将从报名者中挑选30名优秀青年志愿者,为其提供为期一年的免费专业英语培训。

上海青年家园民间组织服务中心相关负责人表示,在该机构发起的志愿者活动中,有三方面的趋势让人感受到英语技能在志愿服务中的使用越来越重要。首先,上海有很多外国友人非常热心志愿者公益活动中,经常会主动加入到志愿者公益活动中;其次,上海有部分青年志愿者已经开始走出国门,为国外的一些活动提供志愿服务;最后,上海的志愿者活动中有一个非常重要的板块,就是帮助贫困家庭的孩子,如民工子弟,去了解外面的世界,增长见识。这些都要求青年志愿者具有良好的外语交流能力。

青年家园方面表示,非常感谢华尔街英语这次捐赠的英语培训课程,将通过青年报的媒体平台,本着

透明、公开、公平的原则对参与报名的志愿者进行择优选拔,让真正致力于志愿者活动的年轻人得到学习的机会。

价值105万元的培训课程
特训英语志愿服务

记者了解到,一共有30名志愿者将有机会得到培训机会,课程总价值高达105万元人民币,主办方将向社会招募45周岁以下的青年志愿者免费参加华尔街英语为期一年的培训课程,只要你符合条件,都可以来报名申请。录取的志愿者将分两批,每批15名,华尔街英语将对学员进行为期1年共计4个级别的豪华课程培训。

这次机会最适合志愿者的地方在于,除了常规的课程,获选者还将得到专门面向英语志愿服务的额外培训。早在从2000年起,华尔街英语就开始为优秀志愿者进行课程捐赠,拥有为城市大型活动和各级政府提供英语培训的丰富经验,曾经为北京奥运会、上海世博会、教育部、发改委等提供过优质的语言培训。在2010年上海世博会的时候,华尔街英语为7400名世博会园区志愿者进行了英语测试及培训专项服务,在针对志愿者的英语培训上积累了相当丰富的经验。

参观者秩序引导协助、语言翻译、媒体服务、活动/论坛组织协助、残障人士援助……这些在志愿服务中常用的场景和对话,华尔街英语已经整理成了手册和光盘,以口语和听力为主的实用英语,一定能够帮助志愿者更从容地处理复杂环境下的英语志愿服务。

教学资源强大
外教经验都在两年以上

华尔街英语中国区 CEO Paul



顾霖
上海长寿敬老
Mr. Gu Lin
Shanghai Ch
unteers T

Blackstone先生表示,2012年,华尔街英语是首批加入青年公益联盟的爱心企业。2013年,华尔街英语就为上海青年志愿者赠送了价值71万元的课程,为20名志愿者提供了具有针对性的英语培训,取得了非常好的效果。今年华尔街英语再次捐赠课程,就是为了继续深化活动效果,为上海青年志愿者活动的国际化提供支持。

记者了解到,当志愿者接受完英语水平分层测试后,就可以开始享受华尔街英语的教学环境和教学资源,包括:多媒体互动课程、外教小班辅导课、外教补充课。另外,受年轻学员欢迎的华尔街英语在线外教课堂让你可以随时随地通过网络和资深外教进行视频对话和交流;也可以登录华尔街英语学员专属的国际网络社区,与来自全球的华尔街英语的学员进行语法练习、聊天交友等。

走进现实课堂,面对的都是英语好、教得也好的外教老师。据介绍,入选志愿者的外教老师全都是具有两年以上相关工作经验的专职老师,同时具备正规院校学士学位,英语教学国际公认的TEFL或TOSL资格认证,以确保能享受到最高质量的教学服务。



▲ 志愿者代表感谢华尔街英语这次捐赠的英语培训课程,让真正致力于志愿者活动的年轻人得到学习的机会。
本版摄影 青年报记者 常鑫

【申领条件】

- 1、生活、工作在上海。
 - 2、年龄在45周岁以下。
 - 3、充满爱心,热爱公益事业,热心公益事业,积极参加公益活动。
 - 4、有三次以上志愿服务经历,有大型活动志愿服务经历或者经常参加公益活动、经常参与志愿服务者优先考虑。
- 青年公益联盟将从申领者中择优产生获奖者。

【申领方式】

- 1、关注青年公益联盟微信公众号(youthwelfarealliance),选择“最新活动”,获取报名详情。或登录百度云盘链接 <http://pan.baidu.com/s/1dFdpPWt>
- 2、下载报名表填写
- 3、发送表稿至 qnbyb@sina.com,标题请注明报名英语培训项目。

《鲁甸地震二周年报告》和专项审计报告发布

灾后重建成功打造抗震减灾示范社区和校区

青年报记者 陈诗松

本报讯 近日,在云南鲁甸地震二周年之际,壹基金发布了《鲁甸地震二周年报告》和专项审计报告,向公众详细汇报两年来援助鲁甸地震灾区的主要成果和资金使用情况。过去两年中,壹基金在先后完成紧急救援和过渡安置工作后,主要支持鲁甸灾后重建,总结和借鉴“4·20”芦山地震灾后重建经验,致力于在鲁甸地震灾区创建人人具有减灾意识、家家具有抗震能力的韧性家园。

截至目前,钢结构抗震农房、抗震减灾学校建设和首期壹乐园——音乐教室项目进展顺利,未来还将开

展安全农家、减灾示范校园、壹乐园——运动汇和第二期壹乐园——音乐教室项目。报告还显示,截至2016年6月30日,壹基金共收到鲁甸地震捐赠款物合计约5800万元,目前已累计使用资金约3700万元,占全部捐赠资金的64.65%。两年中,共有逾50万人次从壹基金的工作中受益。

2014年8月3日16:30,云南省鲁甸县发生6.5级地震,造成617人死亡,112人失踪,3143人受伤,受灾人口达113.8万人,灾害损失主要集中在鲁甸县龙头山镇和火德红镇、巧家县包谷垭乡、会泽县纸厂乡等地。地震发生后,壹基金协同政府和民间公益组织等合作伙伴先后开展

了紧急救援、过渡安置工作。

2015年3月以来,壹基金借鉴“4·20”芦山地震重建工作经验,在鲁甸地震灾区重点开展了以“减灾为核心,创建韧性家园”为基本目标的重建工作,主要包括抗震减灾示范社区、抗震减灾示范校园和壹乐园项目。在报告中,壹基金详细介绍了两年来灾后重建取得的各项阶段性成果,包括成功建设了抗震减灾示范社区和校区。

在震后重建阶段,壹基金探索采用“集中点重建、散户自建”的模式,开展钢结构抗震农房援建。截至2016年7月,壹家人已在鲁甸县、巧家县和会泽县援建完成734户抗震农房,2612人直接受益。

与此同时,在鲁甸灾后重建中,壹基金结合鲁甸当地实际情况,与中国台湾知名设计师合作,力求设计、建造出以儿童为本的学校。2015年3月,由壹基金援建的鲁甸县龙头山镇光明小学教学楼竣工并投入使用,同年5月,光明小学教师宿舍投入使用;2015年9月,壹基金援建的鲁甸县火德红镇鹤落小学教学楼已投入使用,目前,学生宿舍楼、教师宿舍楼和附属幼儿园也已竣工,待验收后将投入使用。未来,壹基金还计划在鲁甸10所学校开展“减灾示范校园”项目,从教师能力建设、儿童安全教育、校园风险管理和校园安全文化四个方面,全面提升学校师生应对灾害的综合能力。